

“爱心萝卜”报道打动在京周口老乡

认购三万斤 回乡送市民

□记者 朱东一 文/图

本报讯 连日来,为“消化”淮阳县刘振屯乡张老家行政村的100多斤滞销萝卜,周口报业传媒集团、周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会组织的“‘爱心萝卜’新春送环卫工人”公益活动,让张老家行政村的菜农看到了希望。1月17日,北京一企业负责人看到老家萝卜滞销的新闻后,回周口购买了3万斤“爱心萝卜”并免费送给市民。

据了解,北京东林春景园林工程有限公司负责人杨重信在北京看到《周口日报》《周口晚报》报道的淮阳县刘振屯乡张老家行政村100多斤萝卜滞销的新闻后,于1月17日从北京乘车回到周口。随后,杨重信通过周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会,购买了3万斤“爱心萝卜”。

1月19日14时许,3万斤“爱心萝卜”到达中心城区建安路与七一路交叉路口的周口厨具市场门前。

采访中,杨重信告诉记者,他是商

水县人。由于他的父亲曾在家务农,所以他能了解蔬菜滞销时菜农的心情。“虽然常年在北京,但我一有空就会浏览《周口日报》和《周口晚报》的电子版。当看到张老家行政村萝卜滞销的新闻,我就想购买些萝卜。我能帮一点是一点,总比让菜烂在地里强。”

记者在活动现场看到,萝卜刚被搬下车,市民就已排起长队,等待领取“爱心萝卜”。领到萝卜后,市民周女士开心地说:“谢谢东林春景园林工程有限公司,谢谢啄木鸟志愿者,这些萝卜看着就很好吃。”

在为市民现场发放萝卜的同时,啄木鸟志愿者通过爱心粥屋为中心城区的一些困难群众送去“爱心萝卜”。

此外,啄木鸟志愿者还将“爱心萝卜”送到位于川汇区兴业路东段的拆迁安置过渡区——兴业社区。收到“爱心萝卜”后,兴业社区的居民纷纷向啄木鸟志愿者表示感谢。

周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会负责人告诉记者,20日上午,又有



杨重信为环卫工人搬萝卜

一家爱心企业购买了3万斤“爱心萝卜”。目前,淮阳县刘振屯乡张老家行政村还有70万斤滞销萝卜,需要爱心企业和社会团体伸出援手。如需咨询

或购买,可与周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会联系,电话:0394-6069369。

爱心接力三川暖 ——周口市啄木鸟志愿者“‘爱心萝卜’新春送环卫工人”公益活动引起社会强烈反响

□记者 张艳丽

“非常感谢啄木鸟志愿者和烟草配送中心对我们的关注和捐助。万斤萝卜事大,其中包含的爱心更大!”市福利中心主任齐玉芳昨日告诉记者,市福利中心的160名院民已享用上了周口市烟草公司卷烟物流配送中心(简称“烟草配送中心”)送来的8万斤“爱心萝卜”。

连日来,在周口报业传媒集团、周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会的组织和发动下,社会爱心人士、企业和单位争相购买淮阳县刘振屯乡张老家行政村的滞销萝卜,并将这些萝卜免费送到周口中心城区的环卫工人、市福利中心的老人和部分市民手中。一时间,“爱心萝卜”如冬日暖阳洒遍周口三川大地,引起社会各界强烈反响。

多方接力传爱心

1月6日,有群众向周口报业传媒集团值班记者反映,淮阳县刘振屯乡张老家行政村的100多斤萝卜滞销,菜农心急如焚。

确认消息后,周口报业传媒集团、周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会推出“‘爱心萝卜’新春送环卫工人”公益活动。

该公益活动得到了上千名志愿者

以及众多爱心企业和单位的支持。周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会会长赵明告诉记者,他们组织这个活动既是为菜农解决燃眉之急,也是向环卫工人送上一份心意和祝福。

“‘爱心萝卜’新春送环卫工人”公益活动一经发布,周口厨具市场、周口精神病医院、周口国秀服装设备公司、周口中立科技公司、王留长餐饮公司积极响应,纷纷捐款购买萝卜,并免费送给环卫工人、市福利中心的老人和部分市民。

为弘扬和宣传这一社会正能量,周口报业传媒集团安排多名记者跟踪采访,充分发挥自身优势,纸媒网媒互融,文图视频互补,全方位、多角度对“爱心萝卜”公益活动进行报道。

过去是好事儿不出门,现在好事儿也能传千里。

远在北京的北京东林春景园林工程有限公司负责人杨重信,看到《周口日报》《周口晚报》的相关报道后,立刻赶回周口,通过周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会购买了3万斤“爱心萝卜”。他说,他是从周口农村出来的,非常了解蔬菜滞销时菜农的心情。“我能帮一点是一点,总比让菜烂在地里强。”

周口中立生物科技有限公司总经理胥亚辉告诉记者,听到张老家村萝卜滞销的消息后,他就发动公司员工捐款

购买滞销萝卜,并免费发放到环卫工人和弱势群体手中,尽社会责任、奉献爱心。

“唯有爱心,才能让人感觉不孤单。”王留长如是说。

越来越多的爱心人士加入到这场帮助菜农、关爱环卫工人的爱心接力中。

昨日,周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会负责人告诉记者,目前还有70万斤滞销萝卜,需要爱心企业和社会团体伸出援手。

环卫工人、市民齐点赞

“‘爱心萝卜’新春送环卫工人”公益活动启动以来,人们为参与活动的啄木鸟志愿者、企业和单位的爱心之举所感动,并为“爱心萝卜”的“一购一送”点赞!

环卫工人孙大妈看着啄木鸟志愿者把一大袋萝卜放到她的三轮车上,很是感动。她说:“过去,环卫工人得不到人们的理解;现在,很多人都想着我们。太感谢这些好心人了,我们打扫街道时更有劲儿了。”

周口经济开发区公用事业管理中心主任张帅表示,环卫工人担负着美化城市的重任,常年工作在条件艰苦的第一线,默默为市民创造着洁净舒适的生活环境,应该受到也正在受到全社会的

尊重。“‘爱心萝卜’新春送环卫工人”公益活动在为环卫工人送上关怀的同时,也传递了社会正能量。

市民田先生也领到了一份萝卜,他一边称赞啄木鸟爱心商家,一边拿出手机发微信朋友圈,让朋友前来领取“爱心萝卜”。他说:“这些滞销萝卜,由啄木鸟爱心商家购买后再免费送给市民,这‘一购一送’饱含商家的社会责任心,一定要为他们点个赞。”

一位网名为“戏曲秀雅”的主播,来到“爱心萝卜”分发现场助力这场公益活动。她希望通过现场直播,让更多的人加入到爱心公益事业中,让这个冬天不再寒冷。

“这场持续多日的公益活动,是这个冬天的一股暖流。周口这座城市越来越有爱了,希望这场公益活动能够带动更多人参与公益事业,让社会充满正能量。”市民张平说。

与此同时,“‘爱心萝卜’新春送环卫工人”公益活动在网上迅速传播,网友也是齐声称赞。网友“榴莲”表示:“必须点赞啊!为周口报业传媒集团心系百姓冷暖、承担社会责任点赞!为啄木鸟志愿者和爱心企业无私奉献点赞!为环卫工人不怕脏、不怕累点赞!”

网友“小丫”则表示:“萝卜虽然平凡,但爱心不平凡,这份爱必须传递下去。这场公益活动让周口汇聚了更多积极向上的力量!”